
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

TREĆA VAZMENA NEDJELJA – A 

ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA – A 

Broj 8. Godina XXVII. 2026. 19. travnja 2026. 
 

 

TREĆA VAZMENA NEDJELJA – A  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  3. vaz. tj. 
Utorak  Sv. Anzelmo, b. i n. 
Srijeda 3. vaz. tj. 
Četvrtak Sv. Juraj, m. 
Petak 3. vaz. tj. 
Subota SV. MARKO, EVANĐELIST 

 

SVETE MISE 

Nedjelja 19. travnja 08,30 sati za ++ Marijana (M) i Franjicu Ravnjak u Semelj. 
  10,00 sati za + Matu Korajac u Koritni 
  11,30 sati za župljane u Semeljcima 
Ponedjeljak 20. travnja 19,00 sati za + Ivana (M) Orkić u Kešincima 
Utorak 21. travnja 18,15 sati u zahvalu Gospi Brze Pomoći u Koritni 
  19,00 sati za ++ Adama i Janju Bošnjaković u Semeljcima 
Srijeda 22. travnja 19,00 sati za ++ Marka, Božu i Janju Šubarić u Semeljcima 
Četvrtak 23. travnja 19,00 sati za ++ Maricu i Marka Lulić u Semeljcima 
Petak 24. travnja 19,00 sati na nakanu Ivane Filaković u Semeljcima 
Subota 25. travnja 19,00 sati za + Juricu Prskalo u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 25. travnja:  Anita Bošnjak i Ružica Bukvić. 

Crkvu spremaju u Koritni 25. travnja: Kata Bježančević, Ružica Korajac, Anica Korajac i 
Kata Zegnal. 
 

ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA – A 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak Bl. Ozana Kotorska, dj. 
Utorak 4. vaz. tj. 
Srijeda SV. KATARINA SIJENSKA, DJ. I N. 
Četvrtak  4. vaz. tj. 
Petak Sv. Josip Radnik 
Subota Sv. Atanazije, b. i n. 
Nedjelja PETA VAZMENA NEDJELJA – A 

 

SVETE MISE 

Nedjelja 26. travnja 08,30 sati za župljane u Semeljcima 
  10,00 sati za ++ Pavu i Stažu Ševarac u Koritni 

 11,30 sati za + Jozu Antunović u Semeljcima 
Ponedjeljak 27. travnja 19,00 sati za + Marinka (M) Jelić u Kešincima 



Utorak 28. travnja 18,15 sati za ++ iz ob. Mlinarević u Koritni 
  19,00 sati na nakanu sv. Antunu od Danice Dumančić 
      u Semeljcima 
Srijeda 29. travnja 19,00 sati za + Anu Horvat u Semeljcima 
Četvrtak 30. travnja 19,00 sati za ++ Jozu i Lucu Josipović u Semeljcima 
Petak 01. svibnja 09,00 sati    u Semeljcima 
Subota 02. svibnja 19,00 sati    u Semeljcima 
Nedjelja 03. svibnja 08,30 sati    u Semeljcima 
  10,00 sati    u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 02. svibnja: Ana Puljić, Ana Čatić, Kristina Knežević i Marina 
Keglović. 

Crkvu spremaju u Koritni 02. svibnja: Marija Grgić, Ana Jozipović, Biserka Brođanac i Anita 
Miladinović. 

 

1.    PAPA LAV XIV. NAM PORUČUJE: 

Papa iz Kameruna: Dosta je ratova! 

Papa Lav XIV. se u Predsjedničkoj palači u Yaoundéu susreo s predstavnicima vlasti, 
civilnoga društva i diplomatskim zborom. U prvom govoru u toj zemlji podsjetio je na slojevite 
izazove s kojima se suočava ta zemlja te ponovno istaknuo temu mira koji – to nije samo slogan 
– mora biti utjelovljen u osobnom i institucionalnom stilu koji odbacuje sve oblike nasilja. Potom 
je govorio o ženama kao mirotvorcima, i mladima, “nadi zemlje i Crkve”. 

“Dolazim među vas kao pastir i kao sluga dijaloga, bratstva i mira”. Tako se papa Lav XIV. pred-
stavio Kamerunu, drugoj postaji u Africi na svojem trećem apostolskom putovanju. U nekoliko je riječi 
iznio smjer svojega boravka u toj zemlji, govoreći okupljenima koji su ga najprije dočekali povicima 
radosti, a potom pažljivo slušali njegov govor, prvi otkako je kročio na kamerunsko tlo. 

U Predsjedničkoj palači u Yaoundéu, ukrašenoj žutim i bijelim cvijećem, bojama Vatikana, i pred 
vlastima, predstavnicima civilnoga društva i diplomatskim zborom, Papa je na francuskom jeziku izrazio 
zahvalnost za srdačan doček u toj, takozvanoj “Africi u malom”, kako se obično opisuje Kamerun – kako 
je objasnio – zbog bogatstva njezinog teritorija, njezinih kultura, njezinih jezika i tradicija. “Ta raznolikost 
nije slabost: ona je blago. Ona je obećanje bratstva i čvrst temelj za izgradnju trajnoga mira”, poručio je. 

Kultura mira 
Mir, pravednost, opće dobro, nacionalna kohezija, transparentnost u javnoj upravi, uloga žena i 

nada koju predstavljaju mladi, ali i vjerske tradicije, pravi su bedemi za sprječavanje radikalizacije i 
promicanje kulture uvažavanja i međusobnoga poštovanja. 

Brojne su teme kojih se Papa dotaknuo u svom govoru, kojemu je prethodio govor kamerunskog 
predsjednika Paula Biye, s kojim je neposredno prije toga imao privatni razgovor. 

Glad i žeđ za pravednošću 
Moj posjet – rekao je papa Lav – izražava naklonost Petrova nasljednika prema svim Kameruncima, 

kao i želju da svakoga ohrabrim da nastavi, zanosno i ustrajno, graditi opće dobro. Potom je spomenuo 
širenje rezignacije i osjećaja nemoći koji blokira svaki poticaj za obnovom. “Koliko je gladi i žeđi za 
pravednošću! Koliko žeđi za sudjelovanjem, za vizijama, za hrabrim odlukama i za mirom! Moja je velika 
želja doprijeti do srca svih, posebno mladih, pozvanih dati oblik, također politički, pravednijem svijetu”, 
rekao je. 

Što je još potrebno učiniti? 

Izražavajući potom želju za jačanjem veza između Svete Stolice i Kameruna, temeljenih na 
međusobnom poštovanju, dostojanstvu svake ljudske osobe i vjerskoj slobodi, Papa je podsjetio na 
posjete svojih prethodnika toj zemlji: Ivana Pavla II., „glasnika nade za sve narode Afrike“, i Benedikta 
XVI., koji je tada istaknuo važnost pomirenja, pravednosti i mira, kao i moralnu odgovornost onih koji su 
na vlasti. 

“Znam da su ti trenuci obilježili vašu nacionalnu povijest, kao izazovni poticaji na duh služenja, na 
jedinstvo i pravednost. Stoga se možemo upitati: gdje se nalazimo? Kako je Riječ koja nam je 
naviještena urodila plodom? I što je još potrebno učiniti?” kazao je. 



Mir je način života koji odbacuje nasilje 
Papa je potom spomenuo odlomak iz djela svetog Augustina De Civitate Dei o službi onih koji su na 

vlasti. “Služiti vlastitoj zemlji znači posvetiti se bistroga uma i čiste savjesti općem dobru čitavoga 
naroda: većine, manjinā i njihovom međusobnom skladu.” Papa Lav se osvrnuo na “slojevita iskušenja” 
kroz koja prolazi Kamerun, s napetostima i nasiljem koje je zahvatilo neke regije sjeverozapada, 
jugozapada i krajnjeg sjevera. 

Izgubljeni životi, raseljene obitelji, djeca lišena školovanja, mladi koji ne vide budućnost. Iza statis-
tike – objasnio je Papa – nalaze se lica, priče, srušene nade. Zbog toga je njegova poruka čovječans-
tvu povezana s odbacivanjem nasilja i rata, kako bismo prigrlili mir utemeljen na ljubavi i pravednosti. 

“Mir koji je razoružan, odnosno koji nije utemeljen na strahu, prijetnjama ili naoružanju; koji je 
razoružavajući, jer je u stanju riješiti sukobe, otvoriti srca i stvarati povjerenje, empatiju i nadu. Mir se ne 
može svesti na slogan: valja ga utjeloviti u osobnom i institucionalnom stilu koji odbacuje sve oblike 
nasilja”, poručio je Sveti Otac. 

Vapaj: “Mir!” 
Riječ ‘mir’, dar od Boga, postaje poziv, vapaj, odgovornost za one na vlasti. “Snažno ponavljam: 

‘Svijet žeđa za mirom […]. Dosta je ratova, s njihovim bolnim gomilama žrtava, uništenja i prognanih!’ 
Ovaj vapaj želi biti poziv na volju da se pridonese autentičnom miru, stavljajući ga ispred svakog 
parcijalnog interesa. Mir se, naime, ne određuje dekretom: on se prihvaća i živi. To je Božji dar koji se 
razvija strpljivim i kolektivnim radom. To je odgovornost svih, prije svega civilnih vlasti”, rekao je Papa. 

Civilno društvo i društveni mir 
Papa se osvrnuo i na ulogu političara, sposobnost upravljanja, što znači voljeti vlastitu zemlju, a i 

susjedne zemlje, uistinu slušati građane, cijeniti njihovu inteligenciju i njihovu sposobnost da pomognu u 
izgradnji trajnih rješenja za probleme. Iz te perspektive, civilno društvo valja smatrati vitalnom snagom 
za nacionalnu koheziju – napomenuo je Papa te objasnio – jer je sposobno podupirati, intervenirati i 
ublažavati napetosti, ali prije svega, sposobno je formirati savjesti, promicati kulturu dijaloga i pošto-
vanje različitosti. “To je prijelaz za koji je i Kamerun spreman! Udruge, ženske i omladinske organi-
zacije, sindikati, humanitarne nevladine organizacije, tradicionalni i vjerski vođe: svi imaju nezamjenjivu 
ulogu u stvaranju društvenog mira”, poručio je. 

Žene – mirotvorke 
Želio bih sa zahvalnošću istaknuti ulogu žena – rekao je Papa koji je svjestan diskriminacije s kojom 

se suočavaju, ali unatoč tomu što su žrtve predrasuda i nasilja, one ostaju neumorne mirotvorke. Papa 
je stoga potaknuo na njihovo potpuno priznavanje: “Njihova predanost obrazovanju, posredovanju i 
obnovi društvenoga tkiva neusporediva je i kočnica je korupciji i zloporabi moći. Također zbog toga i 
njihov glas mora biti u potpunosti priznat u procesima donošenja odluka.” 

Poštovanje ljudskih prava 
Još jedna ključna točka u govoru rimskoga biskupa bila je transparentnost u upravljanju javnim 

resursima i poštovanje vladavine prava. U tu je svrhu potaknuo na ispit savjesti i hrabar iskorak, 
podsjećajući da stabilnost proizlazi iz pravednih i vjerodostojnih institucija koje nikada ne smiju biti 
čimbenik podjela. “Sigurnost je prioritet, ali uvijek se mora provoditi uz poštovanje ljudskih prava, 
povezujući strogost i velikodušnost, s posebnom pažnjom prema najranjivijima. Istinski se mir rađa kada 
se svatko osjeća zaštićen, saslušan i poštovan, kada je zakon sigurna prepreka samovolji najbogatijih i 
najjačih”, rekao je. 

Prekinuti lance korupcije 
Svjedočanstvo i život onih na vlasti temeljni su – prema Papinim riječima – i isprepleteni sa surad-

njom među različitim tijelima i administrativnim razinama države u službi naroda, posebno najsi-
romašnijih, te sa čestitim životom. “Kako bi se učvrstili mir i pravednost, naime, valja prekinuti lance 
korupcije koji izopačuju vlast, oduzimajući joj vjerodostojnost. Potrebno je osloboditi srce one žeđi za 
zaradom koja je idolopoklonstvo: istinski je dobitak cjeloviti ljudski razvoj, odnosno uravnotežen rast 
svih aspekata koji život u ovoj zemlji čine blagoslovom”, kazao je Sveti Otac. 

Kamerun – prema Papinim riječima – ima ljudske, kulturne i duhovne resurse potrebne za prevlad-
avanje kušnji i sukoba te kretanje prema budućnosti stabilnosti i zajedničkoga blagostanja. Zajedničko 
zauzimanje za dijalog, pravednost i cjeloviti razvoj – objasnio je – treba pretvoriti rane prošlosti u izvore 
obnove. 

Proroci mira 
Govoreći o mladima, „nadi zemlje i Crkve“, Papa je potaknuo da se ulaže u njihovo obrazovanje, 

osposobljavanje i poduzetništvo, jer je to jedini način da se zaustavi odljev divnih talenata u druge 
dijelove svijeta. To je također način borbe protiv pošasti droge, prostitucije i apatije, koje na sve drama-



tičniji način uništavaju previše mladih života. Duhovnost mladih je energija – napomenuo je Papa – koja 
njihove snove čini dragocjenima, ukorijenjenima u proroštva koja hrane njihove molitve i njihova srca. 

“Vjerske tradicije, kada nisu izopačene otrovom fundamentalizma, nadahnjuju proroke mira, pra-
vednosti, oprosta i solidarnosti. Poticanjem međureligijskog dijaloga i uključivanjem vjerskih vođa u 
inicijative posredovanja i pomirenja, politika i diplomacija mogu iskoristiti moralne snage sposobne 
smiriti napetosti, spriječiti radikalizacije i promicati kulturu međusobnog poštovanja i uvažavanja”, poru-
čio je. Na kraju, Papa je spomenuo zauzimanje Katoličke Crkve u Kamerunu na području obrazovanja, 
zdravstva i karitativnoga rada, koje namjerava nastaviti “bez razlike”, surađujući sa svim vitalnim 
snagama nacije u promicanju ljudskoga dostojanstva i pomirenja. “Neka Bog blagoslovi Kamerun”, 
zaključio je Sveti Otac.                                                                                                                   Bitno.net 

 

2.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 

IVICA PRSKALO 50,00 EURA   ANA NIKOLIĆ 60,00 EURA 

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 

 

3.    PREŠAO JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST: 
 

    9.   Đuro ERVAČIĆ, rođen 10. travnja 1941. god. u Koritni, preminuo 07. 
travnja 2026. god. u Koritni, a sahranjen 08. travnja 2026. god. u Koritni. 
 
Pokoj vječni daruj mu Gospodine i neka počiva u miru Božjem ! 
 

4.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za 

redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni 

da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com 

 

 

Sveti Marko – evanđelist 

 
5.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 
 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 

mailto:zupa.semeljci@gmail.com
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